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Vyhodnocení ankety obce Klešice 

K JAKÉMU VYUŽITÍ BY MOHLO SLOUŽIT 

Celkem bylo na OÚ vráceno 26 anketních lístků (19 za místní část Klešice a 7 za místní část 

Nákle). Respondenti mohli uvést libovolný počet odpovědí. Odevzdané odpovědi byly 

sdruženy do větších souvisejících celků, které jsou pod jednotlivými grafy blíže rozepsány. 

1. Budova špýcharu 

 

Graf 1 Budova Špýcharu 
Zdroj: odevzdané anketní lístky občanů obce 

Budovu špýcharu by občané nejraději využili za účelem kultury – vytvoření multifunkčního 

centra se společenským sálem, kde by se konaly zábavy, plesy, promítání filmů, svatby, 

oslavy a další aktivity pro občany (např. také peklo).  

Jako druhý nejčastější způsob využití bylo navrhováno muzeum. Zaměření muzea by se 

muselo promyslet a zvolit vhodné téma pro obec. Ve dvou návrzích byly zmíněny: 

zemědělské nářadí a zemědělská technika. 

Budova Špýcharu by mohla být, dle respondentů, využita také pro sportovní účely. 

Jmenovány byly rovněž konkrétní návrhy: tělocvična, posilovna, bouldering stěna1. 

Mezi dalšími návrhy se třemi hlasy se objevily: mateřská škola, obecní byty i dům 

s pečovatelskou službou. Dále byly dvakrát navrženy sklady/dílny, ať pro potřeby obce, 

tak dílny na pronájem a také další služby – konkrétně vinotéka (+ vinný sklípek) a pension. 

Pokud by se nepodařilo špýchar změnit na bytové jednotky, navrhuje 1 občan budovu 

zbourat. Další navrhuje její prodání. 

 

 
1 Bouldering se provozuje na nízkých umělých lezeckých stěnách, pod kterými jsou umístěny tlusté 
matrace, do kterých příp. lezci padají a které pády tlumí – lezení je tedy bez lana a jistící osoby.   
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2. Budova čp. 32 – „Hasičárna“ Klešice 

 

Graf 2 Budova čp. 32 – „Hasičárna“ Klešice 
Zdroj: odevzdané anketní lístky občanů obce 

Budova čp. 32 by měla sloužit především: 

• ke kultuře – prostor na pořádání kulturních či sportovních akcí či společenská 

místnost, kde by se konaly schůze a oslavy, využití by mohla nalézt také jako 

klubovna pro malé hasiče či dětská hernička, jež by představovala bezpečnou zónu 

pro miminka a batolata, 

• jako mateřská škola či dětská skupina. 

Využití by však, dle respondentů, našla také jako technické zázemí pro obec a její 

zaměstnance. Nebo by se mohla nabídnout k pronájmu – např. drobnému živnostníkovi, 

kadeřnici či k prodeji pečiva (pekárna).  

Rekonstrukcí by v budově mohl vzniknout obecní byt, který by byl obcí pronajímán či by se 

vytvořilo muzeum např. se zaměřením na historii obce nebo SDH Klešice. 

V jednom případě je navrženo zachovat původní využití této budovy a nestavět novou 

hasičskou zbrojnici. 
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3. Budova čp. 3 – „Hasičárna“ Nákle 

 

Graf 3 Budova čp. 3 – „Hasičárna“ Nákle 
Zdroj: odevzdané anketní lístky občanů obce 

Nejčastěji zmiňované využití budovy čp. 3 je opět za účelem kultury – vytvoření 

klubovny pro občany Nákle jako centra setkávání a drobné aktivity (jednání, cvičení, 

besedy). Tedy víceúčelový prostor, kulturní/společenská místnost, kde by se mohly 

pořádat i další různé akce, včetně pronájmu na akce soukromé. 

Využití by zde, dle respondentů, našel také obchod se smíšeným zbožím, kiosek 

nebo samoobslužná prodejna potravin. 

Také by v této budově mohlo být zřízeno zázemí obce pro zaměstnance údržby 

zeleně v m. č. Nákle. 

Vždy v jednom případě byl uveden návrh na vybudování mateřské školy či 

rekonstrukce budovy na obecní byt. 

ZÁVĚR 

Občané nejčastěji požadují využití budov ke: 

1. kultuře – vybudování místa, kde by se mohli vzájemně setkávat, 

2. vznik mateřské školy/dětské skupiny, 

3. vznik muzea (m. č. Klešice), prostoru pro technické zázemí obce (jejích 

zaměstnanců) a vznik obchodu (m. č. Nákle).  

 

V Klešicích, 15.09.2023  

                                                                                                  Petra Sotonová v. r. 

                                                                                                    předseda komise  


